
【藤岡南地区】
6月5日
6月6日
6月7日
6月14日
6月21日

6月22日（日）
春の環境美化活動並びに河川愛護活動にご協力いただき、ありがとうございました。
雨天順延にて１週間延期され、天候が気になりましたが、早朝からでも汗ばむほど
の暑さとなりました。朝８時より、各組ごとに環境美化活動を実施していただきま
して、区内も大変綺麗になりました。また、環境部員と副組長による藤営川河川敷
の草刈りも実施していただきました。

皆さん、暑い中ご苦労様でした。

◆６月の主なイベント・活動状況

区長だより
藤 営 自 治 区

令和７年６月号

藤営自治区では、ホームページを開設しています。

ＱＲコードからアクセスしてみてください。

回覧

【藤岡南地区】
6月5日 （木） 藤岡南区長会第３回定例会
6月6日 （金） 藤岡南交流館利用者情報交換会
6月7日 （土） 「社会を明るくする運動」応援活動
6月14日 （土） 藤岡南コミュニティ役員・企画委員合同会
6月21日 （土） 藤岡南コミュニティ防災講演会

今月のつぶやき日記
その１

春の環境美化活動・河川愛護活動 実施

ご協力ありがとうございました

６月２2日（日）

【藤営自治区】
6月14日 （土） 第２回役員会・委員会
6月22日 （日） 自治区内「春の環境美化活動」
6月22日 （日） 河川愛護活動「藤営川草刈り」
6月22日 （日） 第１回安否確認訓練

春の環境美化活動並びに河川愛護活動にご協力いただき、ありがとうございました。
雨天順延にて１週間延期され、天候が気になりましたが、早朝からでも汗ばむほど
の暑さとなりました。朝８時より、各組ごとに環境美化活動を実施していただきま
して、区内も大変綺麗になりました。また、環境部員と副組長による藤営川河川敷
の草刈りも実施していただきました。

皆さん、暑い中ご苦労様でした。

1/2



このあたりでも、詐欺や窃盗（未遂）の事例が
発生しております。

◆ 給湯器の交換を近所で行う業者を名乗り
　 訪問先の給湯器交換を促す不審な行動を
　 するものや、同じように屋根の修理を促
　 す不審者が横行しているようです。
　 皆さんも安易な契約などしないように
　 ご注意ください。

◆ 弥栄神社の賽銭箱の鍵穴がドリルで壊さ
　 れる窃盗未遂事件もありました。

◆ 警察をかたる詐欺も増加しているようで
　 す。特にSNSによる手口で20歳～50歳代
　 で約8割の被害が出ているとのことです。
　 LINEによる逮捕状や警察手帳を見せる行
　 為はあり得ず、すべて詐欺とのことです。

◆ 安易に国際電話番号や非通知など知らな
　 い番号の電話に出るのは、控えましょう。

◆ 「何か変」と感じたら通報するように
　 お願いします。

犯罪や非行をした人の立ち直りを社会の中で
見守り、地域のチカラで支えていく。それが
「更生保護」です。
”社会を明るくする運動”は、すべての国民
が犯罪や非行の防止と、罪を犯した人の改善
更生について理解を深め、犯罪や非行のない
地域社会を築くための全国的な運動です。

今月のつぶやき日記
その２

地域のチカラで立ち直りを支える更生保護

「社会を明るくする運動」 イベント開催 ６月７日（土）

犯罪や非行をした人の立ち直りを社会の中で
見守り、地域のチカラで支えていく。それが
「更生保護」です。
”社会を明るくする運動”は、すべての国民
が犯罪や非行の防止と、罪を犯した人の改善
更生について理解を深め、犯罪や非行のない
地域社会を築くための全国的な運動です。

５月26日に戸籍法が改正され

本籍地の市区町村長から

戸籍に記載する予定の氏名の

フリガナが通知されます。

それに乗じた詐欺に注意して

ください。

こちらは○○市役所です。

フリガナの届出に手数料が必要です。

○万円を振り込んでください。

フリガナの届出をしないと

罰金を払わないといけない。

通知したフリガナが誤っていれば

手数料が必要です。。

フリガナの届出で法務省や市区町村は

金銭を支払うように要求することはありません。

１⇒届出に手数料はかかりません

通知されたフリガナが誤っている場合は必ず届け出る必要がありますが

手数料はかかりません。

２⇒届出しなくても罰則はありません

届出をしなくても、通知された氏名のフリガナがそのまま戸籍に記載され

ます。

※不審に思ったら、最寄りの警察署、各市区町村窓口等に相談してください。
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